

## 郑事

# 5块钱的“速度与激情”，吓人

## 因为5块钱车费，摩的司机拖着女乘客疯狂行驶500米 “我喊了一路救命，他不但不停车，还踩我打我”



拖人的摩的司机

14日上午11点20分左右，从黄河路服装市场到经六路纬五路口上演了一段惊心动魄的摩的飙车场面，一辆摩的拖行一名女子一路狂奔，全然不顾这位“坐姿不对”的女乘客高呼“救命”之声，最后在数名热心市民的围追堵截下，终于在经六路纬五路口附近将摩的拦下。 郑州晚报记者 张潇 文/图

### 拖行女乘客近500米

“我从省妇幼保健院坐摩的到黄河路服装市场，他跟我要20块，我俩搞好价15块，到地方之后我给他50块钱，结果他找我30块就要走，我当然不愿意，拽着他跟他理论，结果他把那30块钱也抢走，还拖着我去油门就跑。”昨日中午12点左右，经六路纬五路口教育学院门前，被拖行至此的中年女子脸色苍白，眼眶含泪，衣服和鞋子都沾满尘土，极其狼狈。

该中年女子说，自己喊了

一路救命，但摩的司机像发疯了一样，“不但不停车，还用脚踩我，用手打我，想把我甩下去。路过的好心市民出手帮忙，幸亏把他拉住了，才救下我。”

“当时我们在这儿听得真切，他们俩说好的15块钱，结果摩的师傅变卦，收了20块就要走，那女的侧着身子拽着车把和后座，摩的师傅硬是拖着她就蹿，生生拖出去500米。”黄河路服装市场前看车的两位管理员回忆了当时的情景。

### 摩的司机辩称自己未曾施暴

被两名热心市民制伏的摩的司机，看上去不过20多岁，身材瘦弱，实在难以想象他会做出这么疯狂的举动。

当记者询问事情经过时，男子不但不配合，还摆出一副英勇就义的模样，让周遭市民哭笑不得。

随后警方赶到，男子挣脱市民制伏，向警察辩解道：“我们说好20块钱，根本就不是15块，到地方了她非要让我多找她5块钱，我没搭理她，结果她抢了钱就走，还说要报警，我是干摩的的，本来就违法，当然不想惹事，没办法才想跑。”

当警察质问为何80元都在他身上时，男子声称是两人争抢时撕破了，自己拿到的并不是完整的钞票，还一再否认曾脚踢拳打过女子，并十分委屈地捂着脸表示曾被几名围堵市民殴打，头盔也被砸坏。但提及是否拖行过女子，他却沉默不语。

一名目睹此事的市民义愤填膺地表示，他在黄河路经六路一家棋牌室值班，听到“救命”声出来一看，竟是一辆大摩的拖着一名女子向南狂飙而去，“我当时心想是抢劫吗？完全不把人命看在眼里，万一被车轧到要出大事啊！这小子太坏了！”

### 摩的到站变卦之事时有发生

随后，二人被派出所带走作进一步调查。

经八路办事处巡防队员表示，市民乘坐摩的确实有很大风险，曾经有乘客到监控中心投诉，声称搭乘摩的到目的地后给了100元，摩的师傅却不找钱，趁乱逃跑。也有乘客放在电动车踏板处或者后座上的物品还没有取下，摩的司机就加油门顺走，“这些摩的司机即便被监控拍到，但要想找到他们就如同大海捞针。”

中原汽贸出租车公司雷锋车队队长朱厚全说，摩的属于非法营运，缺乏监管，且没有编号，因此才会肆无忌惮，为了多拉快跑，他们违反交通规则，闯红灯、逆行、走机动车道等，一旦发生交通事故，乘客的权益往往得不到保障，“希望市民不要图一时之快，忽视交通安全，最好还是选择乘坐正规出租车”。

线索提供 李四信  
(稿费50元)

深夜施工，吊车侧翻

### 三辆出租车 无辜“躺枪”被砸



14日晚上10点55分，黄河路文化路口，一辆25吨位的大型吊车起吊被砍法桐树时，由于操作不当发生侧翻，三辆在路口等信号灯的出租车被砸，所幸无人伤亡。 郑州晚报记者 张潇 文/图

### 三辆出租车路口等灯被砸

记者凌晨赶到事发现场，路口西北角一片混乱，几名经八路巡防队员正在疏导交通，两辆出租车被法桐树枝牢牢压住，另一辆出租车引擎盖上一道沾满黑色油污的凹痕，车前方躺着一根吊车长臂。

的哥曹师傅心有余悸地告诉记者，当时吊臂倒下时，正好砸在他的出租车引擎盖上，后来在消防队员的帮助下，他才将车倒了出来，“我当时正在等信号灯，突然听到‘轰’的一声巨响，树干和吊臂几乎同时砸下来，吊臂砸在我的引擎盖上，幸亏位置偏了些，不然车肯定被砸扁了。当时我车后座载着一名年轻女乘客，吓得直发抖，打开车门自己跑了。”

### 司机操作不当引发事故

记者随后在西北角的地铁施工工地看到，一辆车牌号为陕AF2734的吊车向右侧翻在地。

金水绿化队监察科科长尚涛介绍，该路口正在加紧修建地铁五号线进出站口，几棵法桐树需要伐除，白天正常通车无法施工，他们只好选择深夜，伐树请的是专业人员，没想到吊车会发生侧翻。

现场一名吴姓男子表示，伐树工是他的工人，“司机是20多岁的年轻人，第一次起吊树木，没有经验，操作不当，导致‘头重脚轻’，才发生吊车侧翻。”

随后，十几名工人将“肇事”法桐的树干树枝分段锯下，装车拉走，吊车臂一截也被切割开来，以方便吊起。

经双方协商，三辆被砸出租车共获赔27000元。15日凌晨1点钟左右，现场清理完毕，交通恢复畅通。

线索提供 李四信(稿费50元)

# 豫AK0G99，再不挪车 明天点你的名字和单位了



白色轿车堵在车库门口已3天

### 任性业主一气之下堵车库门3天

昨日14时，记者赶到长江路京广路口西南角的仁恒上元小区西门，在地下车库门前，停着一辆车号为豫AK0G99的白色越野车，车斜停在车库出口，把两个车道都占住，导致车库内车辆无法开出。

“这辆车是13号19点19分停在车库门前的，车主白某某是这个小区的业主。”物业公司的冯经理说，2009年，业主开始入住该小区，随着车辆的增多，外来车辆也常常进来，有时堵了消防通道，给小区带来极大的不便。

“前不久，物业开始规范小区停车，不买车位的业主或外来车，一律按天收费，每天8元，前90分钟免费。”保安郑建军说，13日晚，白某某从地下车库开车出来，我一看电脑计时，他的车停了23小时20分，该收8元。但他就是不缴，说自己是某局的执法人员，他看我不放行，就把车停在车库门口，拔了钥匙锁了车门。

郑建军说，白某某临走时说：“我正好出差一个月，你们给我看车。说完就走了，一直到现在，经理多方找寻，就找不到他的人。”

为规范业主停车，仁恒上元小区物业开始对小区车辆收费。一名业主对规定不满，11月13日晚，这名业主再次开车出门，被保安告知要缴8元钱停车费。该业主不想缴费，交涉不成竟用车堵死车库门。 郑州晚报记者 徐富盈 文/图

### 患病业主不得被抬出车库

冯经理说：“现在我们只能给其他业主解释和道歉。担心该车溜车伤了别人的车，我们在车后垫了砖，加了锁。”

郑建军说，白某某开车进小区，缴停车费时多次出示执法证件，说是执行任务，“车堵

了车库门后，其他的车都无法出来。当天深夜，一名业主送患病家人去医院急诊，带着病人到达车库后发现无法开车，最后只好叫来其他车辆，停在车库外等着，病人又从车库被抬了出去。”

### “破坏执法人员的形象”

随后，记者通过警方车辆管理系统查询发现，豫AK0G99登记车主名字为白某某。后发现，白某某为某局的副大队长。

下午3点30分，记者来到白某某的单位，值班张先生介绍，白某某歇工休了，我们也联系不上他，“上午就有人反映他车堵了门，但一直联系不上他。”

随后，记者致电白某某，

接电话的男子声称打错了，不承认自己的车堵了门。记者与物业人员赶到白某某的家，但是叩门多次，无人开门。

“虽然我与白某某是同行，但是支持媒体曝光。因为这种行为损害了执法人员在老百姓心中的形象，会让老百姓对其他执法人员产生偏见。”小区另一名业主说。

线索提供 岳先生(稿费50元)